



GUVERNUL ROMÂNIEI
Ministerul Fondurilor Europene



Clarificare nr. 2

referitoare la achiziția directă „Servicii de asigurate CASCO pentru o perioadă de 12 luni, pentru pachetul format din 7 autoturisme Dacia Duster utilizate de AMPOST” - Scrisoare de intenție 4484/27.11.2015

NR.	Întrebări	Răspunsuri
1.	<p>Referitor la scrisoare de intenție nr. 4484/27.11.2015 va rugăm să ne transmiteți următoarele clarificări :</p> <p>1. Achiziția se referă la asigurări CASCO sau și RCA?</p> <p>2. care este data intrării în valabilitate a asigurărilor : - în caiet este precizat: data intrării în valabilitate este 26.11.2015 - în invitație - data transmiterii comunicării.</p> <p>Rog clarificați</p> <p>3. Modalitatea de plată - integral sau în rate . În cazul în care se face în rate, rog precizați în câte rate.</p> <p>4. La punctul h) din caietul de sarcini se solicită - avarii în afara României, pentru spațiul UE. Să înțelegem că se dorește pentru extern doar acoperirea riscurii de avarii, fără furt?</p>	<p>1. Obiectul achiziției îl reprezintă „servicii de asigurare CASCO pentru o perioadă de 12 luni, pentru pachetul format din 7 autoturisme Dacia Duster utilizate de AMPOST” Prevederile referitoare la RCA nu sunt aplicabile acestei achiziții directe.</p> <p>2. În Scrisoarea de intenție se precizează „<i>Polizele de asigurare CASCO pentru autoturisme vor intra în vigoare începând cu data transmiterii comunicării privind rezultatul achiziției și vor avea valabilitate 12 luni</i>”</p> <p>3. Plata va fi efectuată pe baza facturii emise de Prestator, fără a depăși termenul de 30 de zile calendaristice de la data emiterii poliței. Prestatorul va emite factura după emiteria poliței de asigurare CASCO și numai după acceptul Autorității contractante. Dacă factura sau documentele care însoțesc factura nu sunt întocmite corespunzător și sunt necesare clarificări suplimentare sau alte documente suport din partea Prestatorului, termenul de 30 de zile pentru plata facturii se suspendă, iar repunerea în termen se face de la momentul îndeplinirii condițiilor de formă și de fond ale facturii.</p> <p>4. În Caietul de sarcini se precizează “<i>Oferta va fi cu FRANSIZE 0 (zero) pentru furt total , furt partial sau avarii de orice fel.</i>” Riscurile acoperite sunt atât pentru intern cât și pentru extern.</p>